

Осень – красивая пора листопада, созревания ягод рябины, овощей, фруктов. Всё разнообразие и богатство природного мира можно не только созерцать, но и использовать в творческом выражении. Работа с природным материалом включает в себе большие возможности сближения человека с родной природой, воспитания бережного, заботливого отношения к ней, формирования трудовых навыков, развития эстетического вкуса.

Осень прошла незаметно в нашей школе. С 15 по 20 сентября был организован праздник творчества «Дары осени», в котором приняли участие ребята 1 - 11 классов - 51 обучающийся.

Участники выставки удивили нас своей фантазией, оригинальностью и творческими способностями. Были представлены поделки и композиции из овощей и фруктов, шишек, листьев, цветов и других видов природного материала. Очень порадовало, что родители не остались равнодушными и приняли активное участие вместе с детьми в изготовлении поделок и композиций.

Вот такие замечательные выставочные работы были изготовлены нашими участниками.



Золотая осень радует нас своими красками, а выставка подарила всем столько радости, восторга и позитивных эмоций.

В нашей школе есть добрая традиция устраивать «Сладкие ярмарки»! Ярмарки на Руси зародились с незапамятных времён. Они не просто прижились, но и стали традицией. Как бы ни заканчивались ярмарки, люди всегда возвращались не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами, и, конечно же, с хорошим настроением.

Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай. 20 сентября в нашей школе «Осенняя ярмарка» прошла очень весело и оживлённо, с азартом и позитивными эмоциями; интерес к данному мероприятию превзошёл все возможные ожидания. Много ярких и незабываемых эмоций и впечатлений принёс праздник, как детям, так и взрослым. Всем родителям выражаем огромную благодарность за активное участие в празднике. Много с/х продукции: Арбуз, виноград, баночки с соленьями, вкусный ароматный мёд и много чего очень вкусного!!!

